



## ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Με την ιδιότητα του ιδρυματικού υπεύθυνου στο ΑΠΘ (βλ. συνημμένη απόφαση της Επιτροπής Ερευνών) για την υλοποίηση Έργου ΕΣΠΑ με την ονομασία «ΔΙΑΠΕΓ», βεβαιώνω ότι ο Αναπληρωτής Καθηγητής κύριος Συμεών Γραμμενίδης έχει, από την αρχή έως τώρα, την επιστημονική ευθύνη ενός Υποέργου, με κωδικό 2.13 και με αντικείμενο την επιμόρφωση καθηγητών Γαλλικής για να μπορέσουν να εκτελέσουν το έργο του εξεταστή-αξιολογητή στις εξετάσεις του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας.

Ο κύριος Γραμμενίδης έχει ως τώρα φέρει σε πέρας τη δουλειά που ανέλαβε με τρόπο πλήρως ικανοποιητικό. Έχει υλοποιήσει τόσο το φυσικό όσο και το οικονομικό αντικείμενο του Υποέργου του με συνέπεια και απεδείχθη πολύ αποτελεσματικός κατά την ενασχόλησή του με το αντικείμενο, παρόλο ότι αυτό δεν εμπίπτει άμεσα στα κύρια ερευνητικά του ενδιαφέροντα.

Με εκτίμηση,

A. Τσοπάνογλου



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

Γραφείο: Πληροφορίες: Τηλ: Φαξ: e-mail:	Γραμματεία ΕΕ Α.Π.Θ. Γ. Πετρίδου 2310.998428 2310.853283 <a href="mailto:marketing@rc.auth.gr">marketing@rc.auth.gr</a>	Θεσσαλονίκη, 02/07/2010 Αρ.Πρωτ. : 01/23/35205  <b>ΠΡΟΣ:</b> Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση» Πιπτακού 2 και Περιάνδρου 105 58 Αθήνα
---	---	--

**Απόφαση οργάνου για υποβολή πρότασης**

Σας πληροφορούμε ότι η Επιτροπή Ερευνών του Α.Π.Θ. αποφάσισε δια περιφοράς:

Να εγκρίνει τη σύμπραξη του φορέα υλοποίησης «ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ» και του συμπράττοντα φορέα «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» για:

(α) την υποβολή πρότασης και σχετικού τεχνικού δελτίου προς αξιολόγηση και

(β) για την εν συνεχεία υλοποίηση της πράξης «**Διαφοροποιημένες και Διαβαθμισμένες Εθνικές Εξετάσεις Γλωσσομάθειας**» της με αριθ. πρωτ. **9297/18-06-2010** και με κωδικό **79** Πρόσκλησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».

Υπεύθυνος του συμπράττοντα Φορέα για την υλοποίηση των υποέργων του θα είναι ο Καθηγητής του Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αντώνης Τσοπάνογλου.

Το «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» θα υλοποιήσει τα κάτωθι υποέργα στα οποία ορίζονται οι Επιστημονικά Υπεύθυνοι ως εξής:

**ΥΕ 2.12:** Διαφοροποιημένα, διαβαθμισμένα και προσαρμοστικά όργανα μέτρησης Γαλλικής  
**Υπεύθυνος Υποέργου:** Αικατερίνη Κιγισιόγλου – Βλάχου, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

**ΥΕ 2.13:** Επιμόρφωση νέων αξιολογητών και ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση εξεταστών της Γαλλικής  
**Υπεύθυνος Υποέργου:** Συμεών Γραμμενίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

**ΥΕ 2.14:** Διαφοροποιημένα, διαβαθμισμένα και προσαρμοστικά όργανα μέτρησης Ιταλικής  
**Υπεύθυνος Υποέργου:** Αντώνης Τσοπάνογλου, Καθηγητής Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

**ΥΕ 2.15:** Επιμόρφωση νέων αξιολογητών και ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση εξεταστών της Ιταλικής  
**Υπεύθυνος Υποέργου:** Πολυξένη Κανελλιιάδου, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

**ΥΕ 2.16:** Εξωτερική αξιολόγηση του ΚΠΓ

**Υπεύθυνος Υποέργου:** Αριστέα Συμεωνίδου-Χριστίδου, Καθηγήτρια Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

**ΥΕ 2.17:** Σύνδεση της Γαλλικής και της Ιταλικής με την εκπαίδευση

**Υπεύθυνος Υποέργου:** Αντωνία Νενοπούλου-Δρόσου, Καθηγήτρια Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

**ΥΕ 2.18:** Συμβολή του ΑΠΘ στο συντονισμό έργου

**Υπεύθυνος Υποέργου:** Αντώνης Τσοπάνογλου, Καθηγητής Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Εγκρίνεται επίσης το «Συμφωνητικό Σύμπραξης» μεταξύ των δυο φορέων, όπως αυτό επισυνάπτεται στα πρακτικά.

Με εκτίμηση,  
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

